
Průvodní dopis 
 
Vážení sportovní přátelé a je to tu!!!Mistrovství republiky neregistrovaných družstev se hlásí o svoje 
místo na slunci.A doufejme, že tato akce nebude jen slepým výkřikem do tmy, ale naopak se stane 
neodmyslitelnou součástí termínového kalendáře všech městských amaterských kuželkářských lig! 
 
Než se však samotná akce uskuteční, je potřeba ještě upřesnit a vyjasnit několik věcí.V první řadě bych 
chtěl objasnit nominaci měst.Jak všichni víte, před časem jsem Vás kontaktoval s prosbou o spolupráci 
při prozkoumávání stávající situace v ČR, na kterou reagovalo něco kolem 20 soutěží.Vzhledem 
k časové tísni nebyl prostor pro nějaké kvalifikace a tak jsem zkrátka vzal prvních 8 soutěží co do 
velikosti a počtu soutěžících.Co se týče hrací disciplíny, po dlouhé diskuzi převládl názor, že se kvůli 60 
hodům nikdo nepotáhne přes půl republiky a navíc při stávajícím startovném se akce pro účastníky zdála 
nepřiměřeně drahá.Toť asi vše k zásadním bodům… 
 
A teď už k samotné organizaci.V příloze mailu je kromě toho dopisu přiložen i rozpis soutěže a 
přihláška pro družstvo.Hned na začátku chci připomenout, že v případě jakýchkoliv problémů při 
vyplňování nebo nesrozumitelnosti rozpisu se můžete bez obav obrátit na mojí maličkost (kontakt 
uveden v rozpisu). 
 
Přihlášku vyplňte a pošlete pokud možno elektronicky na mou mailovou adresu.Nebráním se ani 
klasické poštovní formě, ale myslím si, že v 21. století je to už trochu přežitek. 
Předpokládám, že každé družstvo se bude chtít nějak pojmenovat, pokud ovšem preferuje jen název 
svého města, tak na „přezdívce“ nelpím. 
Na soupisku uveďte minimálně 5 hráčů (nebo hráček) v abecedním pořadí, kdo bude nebo nebude 
náhradník stačí uvést až před samotným zahájením akce přímo v Jihlavě. 
Dále prosím jednotlivé vedoucí soutěží o vyplnění jejich kolonky.Jde především o to, že se v průběhu 
akce plánuje setkání vedoucích jednotlivých městských lig (samostatné pozvánky ještě pošlu) kvůli 
plánování dalších ročníků a chtěl bych mít jasno už dopředu o účasti aspoň těch zainteresovaných na 
tomto ročníku. 
Dále každý z hráčů nechť si vyplní, jestli bude chtít ubytování ze soboty na neděli.Připomínám, že 
objednávka je závazná a peníze budou vybrány před zahájením soutěže.Taky mě zajímá, jestli bude 
zájem jednotlivých hráčů po skončení soutěže zůstat v restaucaci, která je přímo v prostoru kuželny, 
z důvodu zamluvení potřebného místa u stolů. 
Kdo neví jak to v Jihlavě vypadá nechť mrkne sem - http://psj.kuzelky.cz/html/02_kuzelna.htm - ať ví 
do čeho jde. 
S tím souvisí další věc.V případě, že družstvo přijede s náhradníkem a rozhodne se zůstat po skončení 
na kuželně, může si  náhradník večer u piva hodit, aby mu to nebylo líto. 
Pro sportovně založené tu mám ještě nabídku koupání v průběhu celého odpoledne v 25 metrovém 
bazénu přímo pod kuželnou takže určitě plavky s sebou. 
Na kuželnu se autem dostanete - http://psj.kuzelky.cz/html/02_kde.htm - pokud budete chtít vlakem 
nebo autobusem, napište mi a já se pokusím nějak srozumitelně popsat cestu vlastními slovy. 
 
Na závěr jedno upozornění.V pravidlech stojí, že družstvo musí mít jednotný úbor.Je mi jasné, že 
družstva budou pradvděpodobně složena z nejlepších hráčů ligy, tudíž to s jednotnými úbory nebude 
jednoduché.A výroba nových není nejlevnější.Nechceme toto striktně přikazovat.Spíš jen 
doporučit.Rozhodčí to budou určitě tolerovat.Ale zkuste to sjednotit alespoň barevně (všichni např. 
nějaké červené triko). 
 
Toť snad vše.Těším se na shledanou v Jihlavě.Jan Kotyza 
 


